

برای پیگیری جدیدترین اخبار در سایت اصفهان امروز اسکن کنید



**کوتاه از ورزش**

## ربیعی در مسیر جدایی از ذوب‌آهن؛ مربی استقلالی در راه اصفهان

باشگاه ذوب‌آهن اصفهان برای لیگ بیست و چهارم به سراغ گزینه‌های جدیدی برای نیمکت خود رفته است.

به گزارش ایرنا، تیم فوتبال ذوب‌آهن اصفهان در پایان رقابت‌های لیگ بیست و سوم با کسب ۴۲ امتیاز در رده پنجم جدول قرار گرفت. این درحالی است که محمد رحیمی سرمربی سابق مس رفسنجان در تابستان سال گذشته هدایت گاندوها را برعهده گرفت و به نظر می‌رسد با توجه به برخی مشکلات این مربی باید از جمع ذوبی‌ها جدا شود. پیگیری‌ها حکایت از این موضوع دارد که مدیریت باشگاه ذوب‌آهن اصفهان برای جانشینی ربیعی به سراغ مهدی رحمتی سرمربی سابق نساجی مازندران رفته و مذاکرات اولیه برای حضور او بر روی نیمکت گاندوها مثبت پیش رفته و به احتمال فراوان رحمتی فصل آینده سرمربی ذوب‌آهن اصفهان خواهد بود.

## عجیب اما واقعی؛ سپاهان با نگونام مذاکره کرد

سپاهانی‌ها برای فصل پیش رو جواد نگونام را گزینه سرمربیگری کردند

به گزارش ایستا، سپاهانی‌ها در ادامه روند تشکیل تیم برای حضور در ۳ جبهه آسیایی، لیگ و حذفی جواد نگونام، سرمربی فصل قبل **آبی‌پوشان** پایتخت را جز گزینه‌های سرمربیگری قرار داده و بنا بر پیگیری‌ها مذاکراتی با او داشته‌اند. این در حالی است که ژوزه مورایس، سرمربی پرتغالی طلائی‌ها یک فصل دیگر با سپاهان قرار دارد. اما مورایس به مدیران باشگاه سپاهان اعلام کرده که به دلیل فشارهای این فصل خسته شده و مدیران باشگاه نیز فرصت استراحت یک‌هفته‌ای به این سرمربی دادند تا پس از آن در خصوص رفتن یا ماندن وی در سپاهان صحبت شود.

## کاپیتان‌های اصفهان به لیگ قهرمانان اروپا رفتند

دباغی و عادللی دو کاپیتان تیم فوتبال بانوان سپاهان با پیوستن به تیم یونیک آرمستنان راهی لیگ قهرمان اروپا شدند

هاجر دباغی و فاطمه عادللی، دو بازیکن اصفهانی ملی‌پوش فوتبال بانوان به تیم یونیک آرمستنان، قهرمان فصل گذشته لیگ آرمستنان که جواز حضور در لیگ قهرمانان فوتبال زنان اروپا را به دست آورده است، پیوستند. انتقال این بازیکنان به تیم آرمستنانی که تنها مه‌رپو به دوره حضور این در لیگ قهرمانان اروپاست، با توجه‌به اتمام قراردادهایشان با سپاهان به‌صورت تراضی نیست. قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا در میانه تیرماه انجام می‌شود و مسابقات اولیه آن‌ها در مردادماه برگزار خواهد شد.

## شد ۱۳ میلیاردی ارزش گلر ازبکستانی در سایه پرسپولیس!

ارزش دروازه‌بان ازبک بعد از گزینه شدن برای پرسپولیس افزایش یافت.

به گزارش فارس، عبدالوحد نعمتوف، دروازه‌بان ۲۲ساله ازبک بعد از مذاکره با باشگاه پرسپولیس با رشد قیمت ۲۰۰ هزار یورویی مواجه شد. ارزش نعمتوف در سایت ترانسفرمارکت ۷۰۰ هزار یورو بود؛ ولی در مدت یک هفته اخیر با گزینه شدن برای پرسپولیس نزدیک به ۱۲ میلیارد تومان رشد داشته است. عبدالوحد نعمتوف ۲۲ساله، سابقه بازی در تیم ملی زیر ۲۲ ساله‌های ازبکستان را در کارنامه دارد. علیرضا پیروانپند قرارداد خود را به‌صورت یک‌طرفه با باشگاه پرسپولیس فسخ کرده است. سایت ترانسفرمارکت در جدیدترین به‌روزرسانی‌اش احتمال انتقال دروازه‌بان ازبکستانی به پرسپولیس را ۴۱ درصد بیان کرد که نسبت به هفته گذشته ۹ درصد کاهش داشته است. بر اساس گزارش سایت ترانسفرمارکت، عبدالوحد نعمتوف با این رشدی که تجربه کرد به «پنجمین بازیکن گران‌قیمت لیگ برتر ازبکستان» تبدیل شد.

## انتخابی نهایی با VAR است

مدیر تیم ملی فوتبال ایران گفت: امیدوارم در فرصت یک هفته باقیمانده برای معرفی ورزشگاه آزادی موارد مرتبط با آنجا حل شود.

مهدی محمدنسی نایب‌رئیس فدراسیون فوتبال و مدیر تیم ملی فوتبال ایران گفت: تمام مسابقات مرحله سوم مقدماتی جام جهانی ۲۰۲۶ با VAR برگزار می‌شود. او درباره میزبانی ایران از رقیبان خود در گروه A انتهایی نهایی جام جهانی ۲۰۲۶ افزود: یک هفته دیگر فرصت داریم تا استادیوم آزادی را برای میزبانی از این مسابقات معرفی کنیم؛ آن‌شاهلله طی این فرصت باقیمانده ورزشگاه آزادی مهیایی برگزاری بازی‌ها شود. او در خصوص احتمال برگزاری دیدار با کره شمالی در کشور سوم یادآور شد: بازی ما با میزبانی کره شمالی در کشور لاتوس یا چین برگزار می‌شود.

www.esfahanemrooz.ir
info@esfahanemrooz.ir



**ستاره سپاهان باید میان سپاهان و پرسپولیس یکی را انتخاب کند**

# فرشاد احمدزاده پشت چراغ زرد و سرخ

فرشاد احمدزاده از جمله ستاره‌های تأثیرگذار فصل گذشته سپاهان بود.بازیکن ریزنقشی که در معادلات ژوزه مورایس نقش ویژه‌ای بر عهده داشت و هر زمان در میدان حاضر بود خط دفاعی حرفان را برطرف سُود. احمدزاده پس از پشت سر گذاشتن یک دوره موفقی‌ت‌آمیز در پرسپولیس با برانکو درحالی که به یکی از محبوب‌ترین بازیکنان این تیم تبدیل شده بود تصمیم به تمام تلاششان را خواهند کرد تا شماره ۱۰ محبوب سکوها را هر طور که شده برای چهارمین سال راضی به ماندن در اصفهان کنند. ستاره ۳۱ ساله‌ای که دو فصل پیش ۴ بار برای سپاهانی‌ها گل زد و پنج پاس گل هم در کارنامه‌اش به ثبت رسید و این درخشش فصل گذشته هم ادامه پیدا کرد. بازیکنی که در سه فصلی که پیراهن سپاهان را بر تن می‌کند باتکیه‌بر توانایی‌های ذاتی خود همچون چابکی و سرعت توانسته در دل مریبان سپاهان ازجمله مورایس جا باز کند به‌رحال از دست‌دادن احمدزاده برای طلایی پوشان اصفهانی

بامانع جدی روبرو شده‌است. از سوی دیگر حضور جواد نکونام مربی سابق فرشاد در استقلال سبب شده تا طی یک دو سال اخیر هواره صحبت از حضور او در تیم آبی پایتخت هم به میان باشد. در این شرایط که احمدزاده با پیشنهاد جدی سسه مدعی لیگ برتر فوتبال ایران مواجه است کار سختی برای انتخاب نهایی خود دارد. بازگشت به پرسپولیس پس از چند سال دوری در سال‌های واپسین فوتبال می‌تواند گزینه‌ای جذاب برای احمدزاده باشد؛ اما از سوی دیگر سپاهانی‌ها هم تمام تلاششان را خواهند کرد تا شماره ۱۰ محبوب سکوها را هر طور که شده برای چهارمین سال راضی به ماندن در اصفهان کنند. ستاره ۳۱ ساله‌ای که دو فصل پیش ۴ بار برای سپاهانی‌ها گل زد و پنج پاس گل هم در کارنامه‌اش به ثبت رسید و این درخشش فصل گذشته هم ادامه پیدا کرد. بازیکنی که در سه فصلی که پیراهن سپاهان را بر تن می‌کند باتکیه‌بر توانایی‌های ذاتی خود همچون چابکی و سرعت توانسته در دل مریبان سپاهان ازجمله مورایس جا باز کند به‌رحال از دست‌دادن احمدزاده برای طلایی پوشان اصفهانی

## ریشه مشکلات فوتبال در نبود برنامه‌ریزی اصولی است



ناراد، چراکه همچنان مشخص نیست آبی‌پوشان برای فصل آینده نیز جواد نکونام را روی نیمکت تیم خود خواهند دید یا خیر.شاید در این بین تراکتور وضعیت متزلزل‌تری داشته‌باشد، چراکه علاوه بر نامشخص بودن سرمربی این تیم، همچنان

## هر پنج آزادکار کشورمان شانس مدال هستند



است. اگر طلایی‌پوشان نیز قصد ادامه همکاری با سرمربی خود را دارند باید از مدت‌ها قبل اقدام می‌کردند. جای تعجب دارد که چرا تا این لحظه چنین کاری انجام نداده‌اند. کارشناس فوتبال کشورمان تأکید می‌کند: از نظر من مورایس در سپاهان ماندنی است. در صورتی که این سرمربی قصد جدایی از جمع طلایی پوشان را داشته باشد، آن‌ها نسبت به سایر تیم‌ها مسیر آسان‌تری برای انتخاب سرمربی خواهند داشت.

**۴ زمان بیشتر تنها شرایط را دشوار می‌کند**
علیرضا نورمحمدی، کارشناس فوتبال کشورمان در خصوص وضعیت مبهم سرمربیان تیم‌های مدعی می‌گوید: هرچه زمان بیشتری سپری شود شرایط دشوارتر خواهد شد.

شنبه | ۰۹ تیر ۱۴۰۳ | **سال بیستم** | شماره ۴۹۳۱ | شماره ارسال پیامک:۳۰۰۷۴۴۶ | تلفن ارتباط خوانندگان: ۳۶۲۹۳۷۵۰

## ورزش

**کوتاه از ورزش ایران**

## دور سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ در آسیا؛ ایران در گروه متوازن

دور سوم انتخابی جام جهانی ۲۰۲۶ در قاره آسیا امروز در کوالالمپور مالزی قرعه‌کشی شد. به گزارش صداسوسیما، در این دور برای اولین بار ۳ تیم قریبزستان، اندونزی و فلسطین نیز حاضر هستند و ۱۸ تیم صعودکننده بر اساس رده‌بندی فیفا در ژوئن ۲۰۲۴ که دیروز منتشر شد در ۶ پات ۲ تیمی قرار داشتند که در ۳ گروه ۶ تیمی و به‌صورت رفت‌وبرگشت رقابت خواهند کرد. در پایان از هر گروه تیم‌های اول و دوم مستقیماً به جام جهانی صعود می‌کنند و تیم‌های سوم و چهارم هر گروه به‌دور چهارم انتخابی می‌روند. مراسم با پیام جهانی اینفانتینو آغاز شد و ایران امیر قلعه‌نویی سرمربی و مهدی محمدنسی سرپرست تیم ایران در مراسم حضور داشتند. قرعه‌کشی توسط شین جی اوکازاکی و مهدی مهدوی‌کیا دوستانه سابق تیم‌های ملی ژاپن و ایران برگزار شد. گروه‌بندی مسابقات به این شرح است:

**۴ گروه یک: ایران، قطر، ازبکستان، امارات، قریبزستان، کره شمالی**
**۴ گروه دو: کره جنوبی، عراق، اردن، عمان، فلسطین، کویت**
**۴ گروه سه: ژاپن، استرالیا، عربستان، بحرین، چین، اندونزی**
**۴ گروه چهار: قطر، عمان، عراق، اردن، عمان، فلسطین، کویت**
**۴ گروه سه: ژاپن، استرالیا، عربستان، بحرین، چین، اندونزی**
در دور دوم توتناستند مجوز حضور را در جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۷ در عربستان کسب کنند. قرعه‌کشی دور سوم پنج‌شنبه ۷ تیر ۱۴۰۳ در مقر کنفدراسیون فوتبال آسیا در کوالالامپور مالزی برگزار می‌شود و هفته نخست پنج‌شنبه ۱۵ شهریور ۱۴۰۳ برگزار خواهد شد. – تیم ایران در دور اول انتخابی استراحت کرد و در دور دوم ۰ – و ۴ – ۲ تیم هنگ‌کنگ، با ۵ و یک گل تیم ترانستان را شکست داد و با تیم ازبکستان ۲ – ۲ و بدون گل مساوی کرد و با ۱۲ امتیاز به عنوان تیم نخست صعود کرد.

## رسیدن به سکوی آسیا برای تیم ملی به تلاش بازیکنان بستگی دارد

دو مربی شاغل در لیگ برتر هندبال معتقدند در همه کشورها تغییر وجود دارد و اگر تمرینات منسجم بین بازیکنان و کادر ایجاد شود می‌توانیم نتایج خوبی را در آینده رقم بزنیم. به گزارش ایمنه، هجدهمین دوره از مسابقات هندبال قهرمانی جوانان سپر آسیا با حضور ۱۲ تیم ملی به میزبانی کشور اردن شهر امان از بیست و چهارم تیر آغاز شد. تیم ملی کشورمان در گروه B این رقابت‌ها قرار دارد و با تیم‌های کویت و چین هم‌گروه است. در دوره گذشته سکان این تیم را مجید رحیمی‌زاده البته در رده نوجوانان در دست داشت و موفق شد عنوان نایب‌قهرمانی را در این مسابقات از آن خود کند، اما از ابتدای سال جاری که رحیمی‌زاده سرمربی تیم ملی بزرگسالان منصوب شد، شرف مشرف سرمربی مصری جاگیرین وی شد. ملی‌پوشان کشورمان در نخستین بازی خود دوشنبه – بیست و پنجم تیر – از ساعت ۱۴:۱۵ به‌وقت ایران به رقابت با چین می‌پردازند و سه‌شنبه – بیست و ششم تیر – از ساعت ۱۲:۳۰ به‌وقت ایران مقابل کویت صفارآبی خواهند کرد. محمد موسوی، سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان در رابطه با سطح هندبال ایران می‌گوید: هندبال پرفرازوپردو داشتیم چرا که نسل‌های مختلفی در این رشته حاضر شدند و تأثیر گذاشتند. از چند سال گذشته تاکنون تعداد بازیکن و تیم‌های حاضر در لیگ برتر موجب شده از لحاظ کمیت و کیفیت شرایط متفاوتی نسبت به سال‌های گذشته داشته باشیم. در لیگ برتری که گذشت تیم‌هایی مانند قرازام خائیز دهدشت از لحاظ بضاعت مالی ضعیف‌تر بودند و تیم‌هایی بودند که پشتوانه خوبی برای خرید بازیکن و مربی داشتند و این دو دسته بودن لیگ اختلاف را بین تیم‌ها افزایش می‌داد. او می‌افزاید: در سال جاری روند خوب تیم کرمان را مشاهده کردید که با رویکرد تمرکز روی بازیکنان بومی موفق شد روند خوبی را نسبت به سال‌های گذشته بر پیش بگیرد و نوع پختن‌شدن بازیکنان نیز تأثیر به‌سزایی را در عملکرد یک تیم داشته باشد. روند کیفی لیگ برتر خوب بود به‌غیراز تعطیلی‌هایی که بنا بر دلایل مختلفی در لیگ وقفه می‌انداخت و باعث می‌شد روند فنی تیم‌ها دچار مشکل شود. سرمربی تیم هندبال صنعت مس کرمان بیان می‌کند: تیم ملی کشورمان در چندین مقطع موفق شد اردوهای خوبی برگزار کند. فعالیت بازیکنان در سطح لیگ نیز باعث شد تا تیم ملی و بازیکنان از روند کیفی و فنی خوبی برخوردار باشند و از لحاظ آمادگی جسمانی در سطح خوبی قرار گرفته باشند. او تصریح می‌کند: نمی‌توان نام تغییرات تیم ملی کشورمان را پیشرفت یا پسرفت بگذریم چرا که همیشه شاهد تغییراتی در سطح هندبال کشورهای مختلف بودیم. برخی تیم‌ها توانستند با سرمایه‌گذاری و اضافه‌کردن بازیکنان چندملتی عملکرد خوبی از خود نشان‌دهنده، این تغییرات در کشور ما امکان‌پذیر نیست و ما باید با بالا بردن سطح لیگ کشورمان و اردوهای مختلف سطح خود را بالا ببریم. موسوی ادامه می‌دهد: در برخی از انتخابی‌ها ما با اختلاف‌های ناچیز سهمیه‌هایی را از دست می‌دادیم چرا که برخی بازیکنان ژاپن ما نمی‌توانستند به ما کمک کنند. پس‌فقطی در این رشته ناشنیم و با تقویت کادر فنی و اضافه‌کردن چند لژیونر، به لیگ داخلی می‌توانیم سطح هندبال کشورمان را با استفاده از دانش ارتقا دهیم و جزو سه تیم برتر آسیا باشیم. او تصریح می‌کند: چین و کویت هر دو زمانی افت داشتند و با این حساب می‌توانیم امید داشته باشیم که در خلال با چین به پیروزی دست یابیم و کنیم و به‌طورقطع می‌توانیم با کسب نتایج خوب از گروه خود صعود کنیم.

برتر می‌گوید: مشکلاتی که در فوتبال ایران رقم می‌خورد به این دلیل است که هیچ‌گاه برنامه‌ریزی صحیح نداشته‌ایم. او با اشاره به شرایط تراکتور می‌افزاید: فوتبال ایران احساسی است و منطبق در آن کمتر به چشم می‌خورد. نژوزی سال گذشته مورد فحاشی هواداران تراکتور قرار گرفت. هرچند از نظر من این افراد هواداران واقعی این تیم نیستند، چراکه یک تراکتوری و آذری اصیل از تیم و مدیریت آن حمایت می‌کند. کارشناس فوتبال کشورمان تصریح می‌کند: به‌طورکلی دل‌سرد شدن نژوزی موجب شد تغییرات بزرگی در تراکتور ایجاد شود و در حال حاضر تکلیف نیمکت این تیم مشخص نیست

##### ۴ فولاد شرایط بهتری دارد

او پیرامون پیوستن یحیی گل‌محمدی به فولادخوزستان خاطرنشان می‌کند: فولاد با جذب یحیی گل‌محمدی اتفاق خیلی خوبی را رقم زد و از نظر من این تیم در دو سال آینده می‌تواند با تفکرات گل‌محمدی نتایج مطلوبی کسب کند. مهدوی در خصوص وضعیت استقلال یادآور می‌شود: استقلال قرارداد سه‌ساله با جواد نکونام دارد، اما متأسفانه بعضی عوامل شرایط گریبان‌گیر این تیم شد است هرچند به نظر می‌رسد مشکل نکونام با آبی‌پوشان برطرف شده باشد.

بعویژه که در حال حاضر استقلال، پرسپولیس و سپاهان نمایندگان ایران در جام باشگاه‌های آسیا هستند. او تصریح می‌کند: این‌گونه به نظر می‌رسد که مدیران سپاهان قصد دارند همچنان مورایس هدایت این تیم را بر عهده داشته باشد. گاهی برنامه‌ریزی مدیران ورزشی به‌گونه‌ای است که یک تیم را با چالش مواجه می‌کند. نمونه بارز آن نیز شرایط کنونی سه تیم مدعی است که رقابت‌های جام‌باشگاه‌های آسیا را پیش‌رو دارند. **۴ وضعیت تراکتور نگران‌کننده است، اما...**
نورمحمدی پیرامون نقل‌وانتقالات استقلال، سپاهان و پرسپولیس اضافه می‌کند: نقل‌وانتقالات این سه تیم باید در سریع‌ترین زمان ممکن انجام شود، چراکه تیم‌های بزرگ تیم‌هایی نیستند که فرصت بسیاری برای نقل‌وانتقالات داشته باشند. او درباره وضعیت استقلال و تراکتور ادامه می‌دهد: امیدوارم هرچه سریع‌تر تکلیف نیمکت استقلال مشخص شود. باوجوداینکه شرایط تراکتور نیز نگران‌کننده است، اما در حال حاضر شرایط برای نمایندگان ایران که در جام باشگاه‌های آسیا حضور دارند دشوارتر است.

**۴ پرسپولیس به اوسمار کارنامه سنگین داد**
کارشناس فوتبال کشورمان در تشریح کم‌تعهدی برخی مربیان خاطرنشان می‌کند: زمانی‌که به یک مربی فرصت می‌دهیم باید به این فکر کرد. کرده باشیم که در آینده چه اتفاقاتی رقم خواهد خورد. یکی از اشتباهات مدیریتی امضای قرارداد یک ساله با سرمربی است، چراکه ممکن است بعضی از آن‌ها منافع خود را اولویت قرار دهند و تعهد را نادیده بگیرند. او تصریح می‌کند: نمونه بارز آن اوسمار بود که با قهرمانی پرسپولیس توانست کارنامه خوبی را تقویت کند تا در آسیا قرارداد‌های قابل‌توجهی را امضا کند. فرمزپوشان نیز این کارنامه سنگین را در اختیار وی قرار داند.